

அலுவலர் காட்சிக்கு அழகுறப்படும் பிடித்திட விஜயம் செய்யுங்கள்

**அஜந்தா போர்டோ**  
63, சங்கிலியன் வீதி, (முத்திரைச் சந்தையடி) நல்லூர்.



உதயன்

விலை ரூபா 5-00

அஜந்தா வீடியோ 63, சங்கிலியன் வீதி, (முத்திரைச் சந்தையடி) நல்லூர்.

# கண்காணிப்பு குழுத் தலைவர்கள் நாளை ஹெலி மூலம் வருகின்றனர்

புலிகளைச் சந்தித்தபின் பணி ஆரம்பமாகும்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 4  
மோதல் தவிர்ப்பு உடன்பாட்டைக் கண்காணிக்கும் நான்கு குழுக்களின் தலைவர்களும் கொழும்பில் இருந்து பலாவிக்கு வந்து அங்கிருந்து நாளை காலை ஹெலி மூலம் யாழ்ப்பாணம் வந்து சேரலார்கள் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

நோர்வேயைச் சேர்ந்த திருகோணமலை கண்காணிப்புக் குழுத் தலைவர் ஆன் ஹோம் —  
நோர்வேயைச் சேர்ந்த மட்டக் களப்பு — அம்பாறை கண்காணிப்புக் குழுத் தலைவர் கபிரியேல்சன் — ஆகியோர் இன்று கொழும்புக்குச் செல்வர்.  
கொழும்பில் தங்கியிருக்கும் நெதர்லாந்தைச் சேர்ந்த

யாழ் — மன்னார் கண்காணிப்புக் குழுத் தலைவர் ஓய்வு பெற்ற லெப்டினன்ட் கேணல் போல் ஹென்றி ஹோல்மீன் — கண்டாலைச் சேர்ந்த வவுனியா — முல்லைத்தீவு கண்காணிப்புக் குழுத் தலைவர் ஓய்வுபெற்ற மேஜர் ஜெனரல் சிலின் மில்லே — ஆகியோருடன் இணைந்து இந்த நால்வரும் விமான மூலம் பலாவிக்கு வந்து சேருவர்.  
அங்கிருந்து ஹெலி மூலம் நாளை யாழ்ப்பாணம் வந்து சேர்வார்கள் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.  
விடுதலைப் புலிகள் பிரதிநிதிகளுடன் பேச்சு நடத்திய பின்னர் அவர்கள் நாளையே கொழும்பு திரும்புவர் என்றும் — உடன் தமது பணிகளை ஆரம்பிப்பர் என்றும் — தெரிவிக்கப்பட்டது. [இ-3]

# பிரபா பிறந்த நாளில் ஹோட்டல் திறப்புவிழாவா?



மண்ணடவன் கண்ணுக்கு இருண்டதெல்லாம் பேய் பாருங்கோ..!

இரகசியப் பொலீஸார் விசாரணை  
கொழும்பு, பெப். 4  
இரகசியப் பொலீஸாரின் கழுக்கு கண்ணாளுக்கு காண்பது என்னுமே சந்தேகம் தான்! கொழும்பில் அண்மையில் நடைபெற்ற சர்வதேச தரத் தலைவர்களின் ஹோட்டல் திறப்புவிழா குறித்தும் அவர்கள் "நோண்டுவதற்கு"த் தொடங்கியுள்ளார்கள்.  
கடந்த வருடம் நவம்பர் மாதம் 26 ஆம் திகதி பிரஸ் தாப் ஹோட்டல் திறப்பு விழா நடந்தது.  
விடுதலைப் புலிகள் தலைவர் பிரபாகரனின் பிறந்த நாளைக் கொண்டாடும்

வகையிலேயே அவ்வாறு செய்யப்பட்டிருக்கவேண்டும் என்று ஒரு சந்தேகம் இந்த இரகசியப் பொலீஸாருக்கு: தங்கள் சந்தேகம் குறித்து விசாரிப்பதற்கு முன்னர் சட்ட அனுமதியும் பெற்றிருக்கிறார்கள்.  
தமது விருப்பத்தை கோட்டை நீதிமன்றம் ஒரு விண்ணப்பமாகச் சமர்ப்பித்து, விசாரணை செய்வதற்கு அனுமதியும் பெற்று விட்டார்கள்.  
[6 ஆம் பக்கம் பார்க்க]

# பொறியியலாளர் கொழும்புக்கு அழைப்பு

கொழும்பு, பெப். 4  
வவுனியாவில் இருந்து கிளிநொச்சி வரை புரையடிப்புப் பணிகளை மேற்கொள்ளத் தேவையான மதிப்பீடுகளை செய்ய வடபகுதி பொறியியலாளர்கள் கொழும்புக்கு அழைக்கப்பட்டுள்ளனர்.  
போக்குவரத்துப்பாதை, மின்சாரம், தொலைத் தொடர்பு வேலைகளை உடன் ஆரம்பிக்கும் வகையில் இந்த மதிப்பீடு செய்யப்பட்டு விருப்பதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. [இ-3]

# இனப்பிரச்சினைக்கு தீர்வு காண்பதை தூரிதப்படுத்த அமெரிக்கா வற்புறுத்து

## சமாதான முயற்சிகளை குழப்பும் செய்தியாளர்கள் ஹமில்டன் கண்டனம்

செய்தியாளர்கள் சிலர் வெண்டுமென்றே சமாதான முயற்சிகளுக்குப் பாதுகாண செய்திகளை எழுதுவதாக பாதுகாப்பு அமைச்சின் செய்தியாளர் ஜெனரல் ஹமில்டன் வலியுறுத்தி கண்டனம் தெரிவித்தார்.  
பாதுகாப்புச் செயலாளர் அண்மையில் திருகோணமலைக்கு விஜயம் செய்திருந்தார்.  
அப்போதே அவர் போர் இடைநிறுத்தம் சம்பந்தமாக சில பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்படும் செய்திகள் குறித்துக் கண்டித்தார்.  
திருகோணமலை மாவட்டத்திலும் போர் இடைநிறுத்தம் வெற்றிகரமாகப் பேணப்படுவதாக பாதுகாப்புச் செயலாளர் குத்து வெளியிட்டபோது செய்தியாளர்கள் சிலர் அவரிடம் கேள்வி கேட்டனர். அவற்றுக்குப் பதிலளித்த பின்னர் அவர் பின்வருமாறு தெரிவித்தார்:-  
சில செய்தியாளர்கள் அதிகாரிகளுடன் தொலைபேசியில் பேசுகிறார்கள். அவர்கள் கொடுக்கும் குறைந்தளவு தகவல்களைப் பெரிதுபடுத்தி, சமாதான முயற்சிகளுக்குப் பாதுகாண செய்திகளைப் பிரசுரிக்கிறார்கள் — என்றார்.

## தற்போதைய நிலைமை குறித்து லக்ஷ்மன் கதிர்காமர் விளக்கினார்

இலங்கை இனப்பிரச்சினைக்கு விரைவில் தீர்வு காண வேண்டிய அவசியத்தை அமெரிக்க ராஜாங்க அமைச்சர் வாரன் கிறிஸ்தோயர், இலங்கை வெளிவிவகார அமைச்சர் லக்ஷ்மன் கதிர்காமரிடம் வற்புறுத்தினார்.  
அமெரிக்கா சென்றுள்ள லக்ஷ்மன் கதிர்காமர் வாரன் கிறிஸ்தோயரைச் சந்தித்த போதே இது பற்றித் தெரிவிக்கப்பட்டது.

இச்சந்திப்பின் போது விடுதலைப் புலிகளுடன் சமாதானத்தை ஏற்படுத்துவதற்காக இலங்கை அரசு எடுத்துள்ள முயற்சிகளையும் — மனித உரிமைகளைப் பேண இலங்கை அரசு எடுத்துள்ள நடவடிக்கைகளையும் வாரன்

கிறிஸ்தோயர் பாராட்டினார் என்று தெரிவிக்கப்பட்டது. வரவு-செலவுத் திட்டத்தில் துண்டு விழும் தொகையை சுடுசெய்ய தேவையான உதவிகளை வழங்க அமெரிக்கா தயாராக இருப்பதாகவும் வாரன் கிறிஸ்தோயர் உறுதியளித்தார்.  
இலங்கை அரசு மீது அமெரிக்காவுக்கு நம்பிக்கை உண்டு என்றும் —

சுடுதலான நிதியை வழங்க அமெரிக்கா தயாராக இருப்பதாகவும் — அவர் மேலும் தெரிவித்தார்.  
சமாதானத்தை ஏற்படுத்துவதற்காக இலங்கை அரசு எடுத்துள்ள முயற்சிகளை பாராட்டிய அவர் இந்தப் பிரச்சினைகளை தீர்ப்பதற்கு விரைவில் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டிய அவசியத்தையும் சுட்டிக்காட்டினார்.  
தற்போது இலங்கை அரசு எடுத்து வரும் சமாதான முயற்சி நடவடிக்கைகளுக்கு

## பூநகரி குறித்து அரசு முடிவு எடுத்துவிட்டதாம்

பூநகரி - சங்குபிட்டிப் பாதையை திறக்கும் விடயத்தில் —  
பூநகரியில் உள்ள இராணுவ முகாமை ஒரு கிலோமீற்றர் தூரத்துக்கு நகர்த்துவதை மட்டுமே செய்யமுடியும் —  
அதற்குமேல் அது சம்பந்தமான வேறு எந்தக்கோரிக்கையையும் பரிசீலனை செய்யமுடியாது — என்று அரசாங்கம் இறுதி முடிவு எடுத்திருப்பதாக கொழும்பு செய்திகள் தெரிவித்தன.  
முப்படைத் தளபதிகளுடன் கடந்த வாரம் நடந்திய நண்ட பேச்சின் பின்னர் ஜனாதிபதி சந்திரிக்கா இந்த முடிவுக்கு வந்திருப்பதாகவும் அச்செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன.  
தமது இந்த முடிவை ஜனாதிபதி விடுதலைப் புலிகளுக்குக் கடந்த திங்கட்கிழமை அறிவித்துவிட்டார் என்று "தஜலண்ட்" செய்தி வெளியிட்டிருக்கிறது. [அ]

## ஐனாதிபதி பாதுகாப்புப் பிரிவில் பெரியளவில் மாற்றங்கள் வரும்

கொழும்பு, பெப். 4  
ஐனாதிபதியின் பாதுகாப்புப் பிரிவில் தலைமை அதிகாரியாக பிரதிப் பொலீஸ்

மா அதிபர் விசுவாஸ் பெரேரா நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். இவர் இதுவரை அனுராதபுரத்தில் பணிபுரிந்தார்.

## கென்னத் பெர்னாண்டோ யாழ்ப்பாணம் வருகை

யாழ்ப்பாணம் பெப். 4  
அங்கிலிக்கன் பேராயர் கென்னத் பெர்னாண்டோ அவரது மனைவி மற்றும் நான்கு பேர் கொண்ட குழு நேற்று இரவு யாழ்ப்பாணம் வந்து சேர் இருந்தது —  
தென்னாசிய தேசிய கிறிஸ்தவ மன்ற செயலாளர் வணக்கலாதி நியாஸ்சி பெரேரா, அங்கிலிக்கன் சபையின் குரு

இவரது நியமனத்தைத் தொடர்ந்து ஐனாதிபதிக்கு அளிக்கப்படும் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகளில் பெரும் மாற்றங்கள் கொண்டுவரப்படும் என்று அரசாங்க வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.  
ஐனாதிபதி விசுவாஸ் அளி மாளிகையில் வைத்து மருத்துப்போராளிகள் கண்டுபிடிக்கப்பட்டதைத் தொடர்ந்தே இந்த மாற்றங்கள் செய்யப்படுகின்றன.

ஐனாதிபதி பாதுகாப்புப் பிரிவில் ஓர் அங்கமாக இருந்த கொமான்டோ படை அணியின் இரண்டாவது ரெஜி (6 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

## மாட்டுவண்டியை எரிப்பதற்கு முயற்சி பல்கலைக்கழகத்தில் சம்பவம்

யாழ். பல்கலைக்கழகத்துக்கு முதலாம் வருட மாணவர்கள் இருவர் சென்ற மாட்டு வண்டியை எரிக்க நேற்று முயற்சிக்கப்பட்டதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது.  
இந்த மாணவர்கள் சைக்கிளில் சென்ற சமயம் இவர்களுக்கு மிராண்ட மாணவர்கள் சிலருக்கும் இடையில் "ராக்கிங்" தொடர்பாக ஏற்பட்ட தர்க்கத்தைப்பற்றி இருவரின் சைக்கிள்களும்

600க்கு மேற்பட்ட முறைப்பாடுகள்  
கொழும்பு, பெப். 4  
ஜி. தே. க. ஆட்சிக்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்பட்ட அரசியல் பரிவாங்கல் பற்றி விசாரிக்க நியமிக்கப்பட்ட குழுவுக்கு இதுவரை 600ற்கு மேற்பட்ட முறைப்பாடுகள் கிடைத்துள்ளன.

ஜி. தே. க. களின் ஆட்சியில் பலர் கனிப்பட்ட அரசியல் பரிவாங்கல்களுக்கு உள்ளாகியிருந்தனர்.  
இத்தகையோர் பற்றி விசாரித்து தகுந்த நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளும் பொருட்டு ரேதி அமைச்சரின் மகிந்த விஜயசேகர தலைமையில் 5 பேர் கொண்ட விசாரணை குழுமேற்பட்டது. இவ்வாழ்வு, புரையடிப்பு, அமைச்சர் வாழ்வு, [6 ஆம் பக்கம் பார்க்க]

## ஹோரகொல்லவில் கைதானவர் புலிகளுக்கு தகவல் கொடுப்பவராம்!

15 பேருக்கு மேல் இதுவரை விசாரணை  
கொழும்பு, பெப். 4  
ஹோரகொல்லவில் உள்ள பண்டாரநாயக்கா சமாதி வளர்ச்சிப் பட்டம் பிடித்த போன்

ணையா ஜீவரத்தினம் என்பவர் விடுதலைப் புலிகள் இயக்கத்திற்கு தகவல் கொடுப்பவர்களில் ஒருவர் என்று இரகசியப் பொலீஸார் தெரிவித்ததுள்ளதாக கொழும்பு பத்திரிகைகள் செய்தி வெளியிட்டுள்ளன.  
விடுதலைப் புலிகளிடம் தரப்பட்டபத்திரிகை வே தாம் அந்தப் பட்டங்களை எடுத்ததாக அவர் வாக்கு மூலம் அளித்துள்ளதாக பொலீஸ்தரப்பில் கூறப்பட்டுள்ளது.  
ஹோரகொல்லில் சமாதான விஜயம் செய்த திருமணக் கோஷ்டி ஒன்றில் வந்த இரண்டு யுவதிகளுடன் சிக்கல்திட்டு சரணாகக்கைத்து [6 ஆம் பக்கம் பார்க்க]

## கொழும்பில் பலத்த பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 4  
கொண்டாட்டத்தை ஒட்டி தலைநகர் கொழும்பில் பாதுகாப்பு பலப்படுத்தப்பட்டிருப்பதாக செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன.  
இராணுவத்தினரும் பொலீஸாரும் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுத்தப்பட்டுள்ளனர் என்று தெரிவிக்கப்படுகின்றது.  
கொழும்பின் சகல நுழைவுப் பாதைகளிலும் சோதனைகள் மேற்கொள்ளப்படுவதாகவும் —  
தமிழர்கள் தங்கும் விடுதிகளில் பொலீஸார் தீவிர சோதனைகளை நடத்தி வருவதாகவும் செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன. [இ-4]

பகிஷ்கரிப்பு  
கொழும்பு, பெப். 4  
ஸ்ரீஜெயவர்த்தனபுரப் பல்கலைக்கழகத்தை முடியுமாத ஆட்சேபித்து கோரத்தைப் பல்கலைக்கழக மாணவர்கள் பகிஷ்கரிப்பில் ஈடுபட்டுள்ளனர். [இ-3 6]

## அரசமைப்பு சீர்திருத்த யோசனையை தமிழ்கட்சிகள் இணைந்துசமர்ப்பிக்கும்

கொழும்பு, பெப். 4  
அரசமைப்பு சீர்திருத்தங்களுக்கான யோசனைகளை தமிழ்கட்சிகள் ஒன்றிணைந்து முன்வைக்க வேண்டும். இந்த நோக்கத்தின் அடிப்படையிலேயே நாடாளுமன்றத்தில் அங்கம் வகிக்கும் தமிழ்கட்சிகள் ஒத்த கருத்துடைய யோசனைகளை உருவாக்கி சமர்ப்பிப்பார்கள் என்று அரசமைப்பு சீர்திருத்த யோசனைகளை உருவாக்கியுள்ள தமிழர் பிரச்சி

ணையில் ஒன்றிணைந்துசெய்யப்பட வேண்டிய தேவை உள்ளது.  
வடக்கு-இறுக்கு மாகாணத்தைச் சேர்ந்த தமிழ்க்கட்சிகளின் தலைவர்கள் அரசமைப்பு சீர்திருத்தத்துக்கான யோசனைகளை ஒன்றிணைந்து முன்வைக்கவேண்டும்.  
இப்படி கொண்டமான் மேலும் கூறினார். [இ-3]

**வாழ்த்துகிறோம்**

இன்று 04-02-1995இல் திருமணம் நடைபெற்றிருக்கும் யாழ். பல்கலைக்கழக விலங்கியல் துறையில் சடமையாற்றும்

**திரு. திருமதி தயானந்தன், ரஜனி**  
(சண்டிக் குளி)

தம்பதியினரை வளம்பல பெற்று, பல்லாண்டு காலம் வாழ்க வாழ்கவென வாழ்த்துகிறோம்.

**விலங்கியல்துறையினர்,**  
யாழ். பல்கலைக்கழகம்.

(35028)

**வாழ்த்துகிறோம்**

இன்று 04-02-1995 திருமணம் நடைபெற இருக்கும் யாழ். பல்கலைக்கழக விலங்கியல் பகுதியில் சடமையாற்றும்

**திரு. பொ. விமலானந்தன்**  
(புத்தூர் கிழக்கு)  
தம்பதியினரை  
வளம்பல பெற்று பல்லாண்டு காலம் வாழ்க வாழ்கவென வாழ்த்துகிறோம்.

**விலங்கியல்துறையினர்,**  
யாழ். பல்கலைக்கழகம்.

[35029]

**NEW SCIENCE ACADEMY**

எழிலகம் முன்பாக, யாழ்ப்பாணம்.

**விசேட சிங்கள வகுப்புகள்**

1. பேச்சு சிங்களம்
2. அரசு ஊழியர்களுக்கானது
3. G. C. E. (O/L) சிங்கள மொழி II

ஆசிரியர்  
**E. S. PIYADASA**  
(SINHALA TRAINED TEACHER)

**ஆரம்பம்: 05 - 02 - 1995**  
Sun. 3-00 p. m.

[3497]

யாழ். மாவட்ட அபிவிருத்திக் கூட்டுறவுச் சங்கம் திருநெல்வேலி கிழக்கு, கோப்பாய்.

**அறிவித்தல்**

கன்னாகம் புகையிரத நிலைய விதியில் எமது சங்கத்தின் 6ஆவது கிளை நிலையம் திறக்கப்பட்டவுள்ளது. அங்கு பால் கொள்வனவும் விற்பனவும் 06-02-1995 ஆம் திகதி பிற்பகல் 1-30 மணி தொடக்கம் நடைபெறும் என்பதை சகல அங்கத்தினர்கள் வாடிக்கையாளர்களுக்கும் அறியத் தருகின்றோம்.

- பொது முகாமையாளர்.

[34500]

**ஓராண்டு நினைவஞ்சலி**



மலர்வு:	உதிர்வு:
27	17
-	-
12	01
-	-
1936	1994

**அமரர்**  
**நாகலிங்கம் சிவசுப்பிரமணியம்**  
(காரைநகர்)  
[கலைவாணி நகை மாளிகை உரிமையாளர், யாழ்ப்பாணம்]  
ஆண்டுத்திதி: 04-02-1995 (சனிக்கிழமை)

தன்னையே தீபமாக்கி தரணியில் எம்மைக் காத்த தந்தைக்கு அவனி தன்னில் அர்ப்பணம் எனத்தான் செய்வோம். பொன்போல பாதுகாத்து பொக்கிஷமாய் போற்றி பாசமெனும் மறைபொழிந்து பண்புடனேயே அறிவெனும் ஒளிபினை அணையாளினக்காக்கி வழிநடத்தி வாழவைத்த எம் அருமைத் தந்தையே! என்றும் உங்கள் பாதைதனை தொடர்வோம் யாமே!!

உங்கள் பிரிவால் வாடும்: மனைவி, மகன், மகன்மார், மருமகன்மார், பேரன்மார், உறவினர், நண்பர்கள்.

இல. 136/1, நாவலர் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

[35027]

**NEW SCIENCE ACADEMY**  
நெல்லியடி

95 A/L மீட்டல் வகுப்பு  
96 A/L

**CHEMISTRY**  
திரு. மணியம் B. Sc. (Hons.)

**ஆரம்பம்: இன்று (04-02-1995)**  
4-45 p.m.

[3496]

பல்கலைக்கழக மாணவரின் உதவியுடன் நடைபெறும் மேற்படி பட்டநிலையின் முதலாவது செயலமர்வு யாழ். இந்துக் கல்லூரியில் நடைபெறும் இயற்றுகிழமை காலை 9.30 மணிக்கு ஆரம்பமாகும்.

**பாடப்பாணம்**  
**அண்ணாமலை இசைத்தமிழ் மன்றம்**

**நிகழ்ச்சிகள்**

04 - 02 - 1995 சனிக்கிழமை  
நான்காம் நாள் நிகழ்ச்சிகள்  
மாலை 5-30 மணி:

அண்ணாமலை இசைத்தமிழ் மன்ற மாணவிகள்) - பாட்டு வயலின்

6-15 மணி:  
திரு. R. S. கேசவமூர்த்தி - வயலிசை  
திரு. S. துரைராசா - மிருதங்கம்

7-15 - 8-30 மணி:  
திரு. S. சிவஞானசேகரம் - பாட்டு  
திரு. V. K. குமாரசாமி - வயலின்  
திரு. S. மகேந்திரன் - மிருதங்கம்

[34956]

**A/L 95 மாலைநேர வகுப்பு**

**பொருளியல்: S. வரதராஜன்**

**ஆரம்பம்: 7-2-95 செவ்வாய்**

★ முன்கூட்டியே பெயர்களை பதிவு செய்யுபவர்கள் மட்டுமே வகுப்பிற்கு அனுமதிக்கப்படுவர்,

**BECON கல்வி நிலையம்**

ஸ்ரான்லி வீதி, யாழ்ப்பாணம்  
[34503]

**31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும் அந்தியேட்டி அழைப்பும்**



**அமரர்**  
**தம்பையா பாலசிங்கம்**  
(குட்டித்தம்பி)

தோற்றம்: 15-09-1921 மறைவு: 05-01-1995  
திதி: பல வகுடம் மார்புழி மாதம் 20 ஆம் நாள் பூர்வபக்சதுர்த்தி

எம்மையெல்லாம் ஆறாத துயரில் ஆழ்த்தி மீளாத துயரில் கொண்ட எங்கள் அன்புத் தெய்வத்தின் இறுதிச்சடங்குகளில் கவந்து கொண்டே ஆறுதலும் உதவிகளும் வழங்கியவர்களுக்கு எமது இதய பூர்வமான நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறோம். அவரது ஆத்மா சாந்தியடைய அனைவரும் பிரார்த்திப்போமாக.

எமது இல்லத்தில் இன்று 4-2-95 சனிக்கிழமை நடைபெறும் அந்தியேட்டி கிரியைகளிலும் மதிய போசன வைபவத்திலும் கலந்து கொள்ளுமாறு அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

இவரின் பிரிவால் ஆறாத துயரமும்: மனைவி, மக்கள், பேரப்பிள்ளைகள்

ஏழ்மை நிறைந்த குடும்பம், ஏழ்மை நிறைந்த குடும்பம், ஏழ்மை நிறைந்த குடும்பம்.

நுணர்விற்கும், கைதடி நுணர்விற்கும், சாவகச்சேரி.

[35034]

**விலங்கியல் செய்முறை பட்டறை**

யாழ்ப்பாணம், பெப். 4 ஜி. சி. ஈ. உயர்தர வகுப்பு மாணவர்களுக்கு உதவும் வகையிலான விலங்கியல் [பூச்சியியல்] செய்முறை பட்டறைகள் பல்வேறு கோட்டங்களிலும் நடைபெறவுள்ளன.

பல்கலைக்கழக மாணவரின் உதவியுடன் நடைபெறும் மேற்படி பட்டநிலையின் முதலாவது செயலமர்வு யாழ். இந்துக் கல்லூரியில் நடைபெறும் இயற்றுகிழமை காலை 9.30 மணிக்கு ஆரம்பமாகும்.

**நெட்பாணா சிறுவர் தினம்**

யாழ்ப்பாணம் பெப். 4 சிறுவர் உரிமைசான்றிதழை குறிக்கோளாகக் கொண்டு மக்களிடையே விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தும் தோக்கில் நடத்தப்படும் நெட்பாணா சிறுவர் தினம் இன்று சனிக்கிழமை பிற்பகல் 2 மணிக்கு கோப்பாய் கிறிஸ்தவ கல்லூரியில் நடைபெறும்.

நெட்பாணா ஸ்தாபனத்தினால் ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட இந்நிகழ்வில் நெட்பாணா திட்டத்திலுள்ள சிறுவர் - இளைஞர் கழகங்களிலும் நெட்பாணாவின் பராமரிப்பில் உள்ள முகாம்களில் இயங்கும் கழகங்களிலும் உள்ள சிறுவர்களின் கலை நிகழ்ச்சிகள் இடம் பெறும்.

[3494]



**யாழ். பல்கலைக்கழகம் மகாபொல கொடுப்பனவு**

முதலாம் வருட மாணவர்களுக்கான 9ஆம், 10ஆம் தவணைப்பணமும், ஏனைய மாணவர்களுக்கான 10ஆம் தவணைப்பணமும் யாழ்ப்பல்கலைக்கழகத்தில் அமைந்துள்ள மக்கள் வங்கி நவீன சந்தைக்கிளையில் மேற்கொள்வதற்கான ஒழுங்குகள் செய்யப்பட்டுள்ளன. கொடுப்பனவிற்கான நேர அட்டவணை பல்கலைக்கழக அறிவித்தல் பலகைகளில் இடப்பட்டுள்ளது.

- பதிவாளர்.  
(3499)

**"கணபதியே வருவாய்"**

**நூல் வெளியீட்டு விழா**

நல்லூர் இளங்கலைஞர் மன்றத்தில் 29-1-1995 அன்று நிகழ்ந்த மேற்படி விழா சிறப்பு உதவிய அனைவருக்கும் எனது உளங்கனிந்த நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

இங்ஙனம்  
நவாலியூர் நா. சச்சிதானந்தன்  
நூலாசிரியர்

கோண்டாவில்.  
4-2-1995.  
(35036)

**பகிரங்க அழைப்பாணை**  
**தமிழ் மாவட்ட நீதி மன்றம்**  
**சுன்னாகம்**

இல. மணிக்கம் 119/94

**திருமதி முத்துலட்சுமி செல்வநாதன்**  
சுன்னாகம் மேற்கு  
சுன்னாகம்  
வழக்காளி

எதிராக  
**முருகுப்பிள்ளை செல்வநாதன்**  
மே/பா. மு. செல்வராசா  
அம்மன் கோவிலடி,  
குராவத்தை, சுன்னாகம்  
எதிராளி.

இந்த 1995 ஆம் ஆண்டு மார்ச் 1ம் திகதி மேற்படி வழக்காளி சுன்னாகம் மாவட்ட நீதிமன்றில் திரு. முருகுப்பிள்ளை செல்வநாதன் ஆகிய உமக்கு எதிராக மணிக்கம் 119/94 என்ற வழக்கைத் தாக்கல் செய்துள்ளார்.

எனவே 15-2-1995 திகதி அன்று காலை 9-00 மணிக்கோ அதற்கு முன்னரோ இந் நீதிமன்றில் தோன்றிக் குறித்த மனவிலக்கு ஆட்சேபனை ஏதாவது இருப்பின் தெரிவிக்குமாறு வேண்டப்படுகிறது.

நீதிமன்றக் கட்டளைப்படி  
பதிவாளர்

என்னால் வரையப்பட்டது  
வழக்காளியின் சட்டவாளர்.  
(5775)

**தசாக, கிருகயக்கு அழைப்பு**

அன்புடையீர்,  
பல வருஷம் தைமாதம் [28-01-95] சனிக்கிழமை இரவு சிவபதமடைந்த மாலை குமாரசுவாமிக்கு குருக்கள் (செல்லக் குருக்கள்) அவர்களின் பிரிய தர்மபத்தினி

**ருக்குமணி அம்மாள் அவர்களின்**  
ஆத்ம சாந்திக் கிரியைகள் பின்வரும் தினங்களில் நடைபெறும்.

06-02-95 திங்கட்கிழமை தசாகம் [1.00 மணி]  
09-02-95 வியாழ்க்கிழமை கிருகயக்கும்.  
உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் இவ்வறிவித்தலையே அழைப்பிதழாக ஏற்று கிரியைகளில் பங்குபற்றும் வண்ணம் வேண்டுகின்றோம்.

பா. குமாரசுவாமி சர்மா குடும்பத்தினர்  
பா. கங்காதர சர்மா குடும்பத்தினர்

ஜெயந்தன் வீதி,  
உரும்பிராய் தெற்கு,  
உரும்பிராய்  
(35035)

தேவி மயம்

**சாவகச்சேரி - நுணர்விற்குளம்**

**ஸ்ரீ கண்ணகை அம்பாள் தேவஸ்தானம்**

**ஜீர்ணோத்தாரண புனராவர்த்தன நவகுண்ட மகாயாக**

**★ மகா கும்பாபிஷேகம் ★**

தை 19 ஆம் நாள் [02-02-95] விபூமுக்கிழமை பின் இரவு 4-00 மணி முதல் கும்பாபிஷேக பூர்வாங்க கிரியைகள் ஆரம்பமாகி நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கின்றன.

தை 22 ஆம் நாள் [05-02-94] ஞாயிறு மு. ப. 11 மணி முதல் பி. ப. 5-00 மணி வரை அடியார்கள் எண்ணெய்க் காப்பு சாத்துதல் நிகழும்.

தை 23 ஆம் நாள் [06-02-95] திங்கள் மு. ப. 9-42 மணி முதல் 10-24 மணி வரை வரும் சுபமுகூர்த்தத்தில் மகா கும்பாபிஷேகம் நிகழ திருவருள் கூடியுள்ளது.

சிரஜிஷ்டா சிரதம் குரு:  
சிவபூஜா துரந்தரர்  
**சிவஸ்ரீ பாலவைத்தியநாத சிவாச்சாரியார்**  
(ஊனெழு)

**ஆலய பரிபாலன சபை**

நுணர்விற்கும், கைதடி நுணர்விற்கும், சாவகச்சேரி.

[35034]

# அரசின் சமாதான முயற்சிகளுக்கு குந்தகம் விளைவிக்க வேண்டாம்

## மக்களிடம் அமைச்சர் அனுருத்த வேண்டுகோள்

கொழும்பு, பெப். 4 வடக்கு-கிழக்கு யுத்தத்தை முடிவுக்குக் கொண்டு வந்து நாட்டில் சமாதானத்தை ஏற்படுத்த அரசாங்கம் எடுத்துவரும் பாரிய முயற்சிக்கு இடைஞ்சலோடையே ஏற்படுத்த வேண்டாம் என்று எமது எதிர்க்கட்சித்தியின் பெயரால் வடக்கிலும் தெற்கிலும் உள்ள மக்களையும் ஸ்தாபனங்களையும் கோருகிறேன்.

— பிரதிப் பாதுகாப்பு அமைச்சர் கேனல் அனுருத்த ரத்வத்தை இவ்வாறு தெரிவித்துள்ளார்.

மத்திய மாகாண ஆளுநர் ஸ்ரான்லி திலகரட்ணாவுடன் கண்டியில் உள்ள அவரது அலுவலகத்தில் கலந்துரையாடல் நடந்திய அமைச்சர் ரத்வத்தை பின்னர் அங்கு

நடந்த பத்திரிகையாளர் மாநாட்டில் வைத்து முன் கண்ட வேண்டுகோளை விடுத்தார்.

இனப்பிரச்சினைக்கு நிரந்தரமான அரசியல் தீர்வுகளை மூன்று நடவடிக்கைகள் கொண்டு வேலைத்திட்டம் ஒன்றை அமுல் நடத்துவதற்கான முன்முயற்சியை ஜனாதிபதி சந்திரிகா குமாரதுங்கா தலைமையிலான பொ.ஜ. முன்னணி அரசு எடுத்துள்ளது என்றும் அமைச்சர் அனுருத்த தெரிவித்தார்.

அரசின் இந்த முயற்சி நடவடிக்கைகளைக் கொண்ட வேலைத்திட்டம் குறித்தும் அமைச்சர் அனுருத்த ரத்வத்தை விளக்கமளித்தார்.

நாட்டில் உள்ள அனைத்து இனக்குழுக்களிடையேயும் பரஸ்பர புரிந்துணர்வையும்,

நல்லெண்ணத்தையும் கட்டியெழுப்புவது முதல் நடவடிக்கையாகும். இதற்காகவே மோதல் தவிர்ப்பு ரூபந்தம் ஏற்படுத்தப்பட்டது. ரிஜிடு அசம்பாவித சம்பவங்கள் இடம்பெற்ற போதிலும் மோதல் தவிர்ப்பு 95 சதவீதம் வெற்றியளித்துள்ளது.

யுத்தத்தினால் சிரமத்திடைக்கப் பகுதியில் புனர்வாழ்வு, புனர்மைப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வது இரண்டாவது நடவடிக்கையாகும். இது ஏற்கனவே ஆரம்பிக்கப்பட்டு விட்டது.

யுத்தத்தினால் சிரமத்திடைக்கப் பட்ட மின் விநியோகத்தை மீண்டும் ஏற்படுத்த நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது. இதேபோன்று பெருந்தெருக்கள், தபால்சேவை என்பவற்றையும் புனர்மைக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

நீடித்த, குறுகிய திட்டங்களில் அடிப்படையில் 3 ஆயிரத்து 900 கோடி ரூபா செலவில் இந்த அபிவிருத்தி வேலைகள் மேற்கொள்ளப்படவுள்ளன.

நிரந்தர அரசியல் தீர்வைக் கண்டு சமாதானத்தை ஏற்படுத்துவது இறுதி நடவடிக்கையாகும். இறுதிவைப் புவிகளின் நடவடிக்கைகளை அரசாங்கம் நம்புகிறது. சமாதான முயற்சிக்கு சர்வதேச சமூகத்தின் உதவியைப் பெற அரசாங்கம் ஏற்கனவே தொடங்கிவிட்டது.

— இவ்வாறு அமைச்சர் அனுருத்த ரத்வத்தை மேலும் தெரிவித்தார். [ஐ]

**புலிகளின் குரல்**  
வானொலியில்

04-02-1995

சனி இரவு

- ★ 8-01 - தாயகப்பாடல்கள்
- ★ 8-05 - நிழலும் பகிர்வும்
- ★ 8-20 - நேயர் கடிதங்கள்
- ★ 8-30 - செய்திகள்
- ★ 8-40 - கலந்துரையாடுவோம் - "தமிழ்ப் பெண்களின் எதிர்காலம்"
- ★ 9-00 - மணிக்கு இரவு திழ்ச்சிகள் திறவுபெறும்.

05-02-1995

ஞாயிறு காலை

- ★ 7-02 - மாண்புமிகு வணக்கம்
- ★ 7-15 - களத்தில் மலர்ந்தவை
- ★ 7-30 - செய்திகள்
- ★ 7-35 - பத்திரிகைச் செய்திகள்
- ★ 7-40 - களத்தில் மலர்ந்தவை நிகழ்ச்சியின் தொடர்ச்சி
- ★ 8-00 - மணிக்கு காலை திழ்ச்சிகள் திறவுபெறும்.

**தமிழீழ வானொலி ஒலிபரப்பு சனி மாலை**

- ★ 5-01 - சிந்தனைச் சிந்தனை
- ★ 5-02 - எழுச்சிக் தேம்
- ★ 5-10 - புதியவை
- ★ 5-15 - வேங்கையின் தெஞ்சம்
- ★ 5-30 - அறிவியல் வினாடி வினாடி போட்டி யுடைய பாடசாலைகள் சாவகச்சேரி டிபெக் கல்லூரி, உச்ச இராமநாதன் மகாவித்தியாலம்
- ★ 6-00 - சிந்தனைக்குச் சில வினாடிகள்
- ★ 6-15 - என் செரிவு
- ★ 6-30 - மணிக்கு மாலை நிகழ்ச்சிகள் நிறைவுபெறும்.

**'டெலிக்'**  
கற்கை நெறி

யாழ்ப்பாணம், பெப். 4 மாவட்ட ஆசிரியர் சேவையின் ஆங்கில உதவி ஆசிரியர்களாகத் தெரிவு செய்யப்பட்ட டெலிக் கள்களுக்கான 'டெலிக்' கற்கை நெறி எதிர்வரும் 7ஆம் திகதி யாழ். வேம்படி மகனார் கல்லூரியில் ஆரம்பமாகவுள்ளது.

இக் கற்கை நெறிக்குத் தெரிவு செய்யப்பட்ட 4ஆம் வகுப்பை எதிர்வரும் 4ஆம் திகதி சனிக்கிழமை வேம்படி மகனார் கல்லூரியில் கற்கை நெறி இணைப்பாளரை சந்திக்கும் யாழ். கல்வி வலயம் ஒன்று பணிப்பாளர் தெரிவித்துள்ளார். [ஐ]

**இசை விழாவில் இன்று**

நல்லை ஆனந்தத்தில் நடைபெற்றுவரும் அண்ணாமலை இசைத்தமிழ் மன்றத்தின் தமிழிசை விழாவில், நான்காம் நாள் இன்று சனிக்கிழமை மாலை 5-30 மணிக்கு மன்ற மாணவிகளின் பாட்டு 6-15 மணிக்கு திரு. ஆர். எஸ். கேசவபுரத்தியின் வயலி விசை, 7-15 மணிக்கு திரு. சி. சிவஞானசேகரத்தின் பாட்டு என்பன நடைபெறும். [ஐ-11-14]

## பகிரங்க ஏலவிற்பனை

### தமிழீழ மாவட்ட நிதிமன்றம் சுன்னாகம்

இம்மன்றின் வழங்குதல் பார்ப்புத்திட்டம், உரிமை கோரப்படாத சான்றுப் பொருள்களாகிய போர்த்தல்கள், பிளாஸ்டிக் காசுகள், இரும்புக்கம்பிகள், எஸ்.லோன் குறாய்கள், கத்திகள், அதுமீனியம் பாத்திரங்கள் போன்ற வேறு பல சான்றுப் பொருள்களும் 06-02-95 திங்கட்கிழமை காலை 9.00 மணிக்கு இம்மன்றில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும். பொருள்களை வாங்குவோர் பணத்தைச் செலுத்தி பொருள்களை உடன் எடுத்துச் செல்லவேண்டும்.

மன்றின் கட்டளைப்படி,  
பதிவாளர்.

தமிழீழ மாவட்ட நிதிமன்றம்,  
சுன்னாகம்.  
30-01-1995 (9-493)

## புதிய பெரடேனியா இன்ஸ்ரிபியூட்

கே. கே. எஸ். வீதி, கொக்குவில்.  
**OLD DAY CLASS** பகல்நேர வகுப்புகள்  
ஆரம்பமாகின்றன.

- விஞ்ஞானம் - இரா. செல்வவடிவேல்
- கணிதம் - இரா. அருட்செல்வம்
- சமூகக்கல்வி - இரா. கணேசன்
- ஆங்கிலம் - எஸ். சந்திரமௌலி
- வர்த்தகம் - எஸ். பரமசிவம்
- விவசாயம் - எம். சிவசிங்கம்
- சித்திரம் - முத்து இராதாசுரேஷன்
- தமிழ், சமயம் - ஞான. திருக்கேதீஸ்வரன்

[9-342]

## அரசாங்க அறிவித்தல்

மாகாண பிரதிப் பணிப்பாளர் பணிமனை, சுகாதார சேவைகள், யாழ்ப்பாணம்

### 1995 ஆம் ஆண்டிற்கான வழங்குதற்களையும், திருத்துதற்களையும் பதிவு செய்தல்

யாழ்ப்பாண மாவட்டத்திலுள்ள நிறுவனங்களிற்கு (வைத்தியசாலைகள் உட்பட) தேவையான பின்வரும் பொருள்களை வழங்கக்கூடியவர்களிடம் இருந்தும், இயந்திரங்களைத் திருத்தக் கூடியவர்களிடம் இருந்தும் மறுபதிவில் குறிப்பிடப்படுவோரிடமிருந்து பதிவு செய்யவந்தாக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. காகிதாதிகள்
2. பாவனைப் பொருள்கள் (சர்க்கு விளக்குமாறு, தும்புத்தடி, சுவர்க்கார வகைகள்)
3. வைத்தியசாலைப் பாவனைக்கான துவவிவகைகள்
4. மரத்தண்டாடிகள், திருத்த வேலைகள்
5. உருக்குத்தண்டாடிகள், உருக்குத்தண்டாடத் திருத்த வேலைகள்
6. பிளாஸ்டிக் பொருள்கள் (வானி, குப்பைக்கூடை, குப்பை வானி முதலியன)
7. இரும்பு, பித்தளை, கன இரும்புப் பொருள்கள், (ஆமைப் பூட்டுக்கள், வானி வகைகள், குப்பை வானி, மண்வெட்டி, அலவாங்கு, கத்தி, கோடரி முதலியன)
8. மின்சார உபகரணங்கள், உதிரிப் பாகங்கள், மின்சார இயந்திர திருத்த வேலைகள்
9. கையத்தியசாலை உபகரணங்கள் (சேலைவளர்வான், கட்டிடிகள், சிறுக்கட்டிடிகள், சத்திர சிகிச்சை உபகரண நிலைகள்)
10. கட்டிடத் திருத்தத்திற்கு அவசியமான பொருள்கள், கட்டிடத் திருத்தம்
11. மோட்டார் வாகன உதிரிப் பாகங்கள் (டயர், பியூப் உட்பட) வாசனத் திருத்தம்
12. தட்டச்சு இயந்திரம், நோண்டியோ இயந்திரம், நிழல் பிரதி எடுக்கும் இயந்திர உதிரிப்பாகங்கள், திருத்த வேலைகள்

பதிவு செய்தல் தகவலையானோர்

1. பல்நோக்குக் கட்டுருவுச் சங்கங்கள்
2. கட்டுருவு செய்தல் வியாபார ஸ்தாபனங்கள்
3. பதிவு செய்யப்பட்ட வேறு கட்டுருவுச் சங்கங்கள்
4. இராமோதய சபைகள்
5. இராம அபிவிருத்திச் சங்கங்கள்
6. சனசமூக நிலையங்கள்
7. வகுமானவரி செலுத்தும் பிரித்தி பெற்ற நிறுவனங்கள்

மேற்படி வழங்குதற்களாகவும் திருத்துதற்களாகவும் பதிவு செய்தல் கொள்ள விரும்புவோர் உரிய விண்ணப்பப்படிவத்தைக் கீழ்க் காணும் விவரத்தில் உள்ள எமது பணிமனையில் ரூபா 25/- பதிவுக் கட்டணமாகச் செலுத்திப் பெற்று 17-02-1995 வெள்ளிக்கிழமை காலை 11-00 மணிக்கு முன் எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக விண்ணப்பித்தல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் தபாலிலோ அல்லது நேரடியாகவோ அனுப்பப்படலாம்.

1995 ஆம் ஆண்டிற்கு தேவையான பொருள்கள் கொள்வனவு செய்வதற்கும், இயந்திரங்கள் திருத்துவதற்கும் தேர்விகள் பதிவு செய்யப்பட்டவர்களிடம் இருந்து மட்டும் கோரப்படும்.

வைத்தியகலாநிதி வை. ஸ்ரீகாந்தா,  
பதிவு மாகாண பிரதிப் பணிப்பாளர்.

சுகாதார சேவைகள் மாகாண - பிரதிப் பணிப்பாளர் பணிமனை,  
59, வீக்கோரியா வீதி, யாழ்ப்பாணம். [9-490]

## ஆயுதங்களை களவாடிக் கொண்டு விடுமுறையில் செல்லும் படையினர்

### தெற்கில் பாதுகாப்புக்கு புதிய அச்சுறுத்தல்

விடுமுறையில் செல்லும் படையினர் தம்முடன் களவாட ஆயுதங்களை எடுத்துச் செல்வதால் தெற்கில் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகளுக்கு புதிய அச்சுறுத்தல் ஏற்பட்டிருக்கிறது.

விடுமுறையில் செல்லும் இராணுவத்தினர் தம்முடன்

கைக் குண்டுகள், துப்பாக்கி ரவைகள் என்பவற்றை எடுத்துச் செல்வதாகவும் இவ்வாறு எடுத்துச் செல்லப்படும் பொருள்கள் சட்ட விரோதமான நடவடிக்கைகளுக்கு பயன்படுத்தப்படுவதாகவும் இராணுவப் புலனாய்வுப் பிரிவு அறிவித்துள்ளது.

இத்தகைய சட்ட விரோத நடவடிக்கைகளைக் கட்டுப்படுத்துவதற்காக விடுமுறையில் செல்லும் பாதுகாப்புப் படையினரை விசேட சோதனைக்கு உட்படுத்த நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு வருவதாகவும் தெரியவருகிறது. (ஐ-5)

## வடபகுதியில் வீதிகள், பாலங்களை புனர்மைக்க அரசு நடவடிக்கை

கொழும்பு, பெப். 4 வடபகுதியில் அவசரகால புனர்வாழ்வு, புனர்மைப்புத் திட்டத்தை மேற்கொள்வதற்கு அரசாங்கம் எடுத்துள்ள நடவடிக்கைகளில் பாதைகள், பாலங்களின் புனர்மைப்பு முக்கிய இடத்தை வகிக்கின்றது.

வடமாகாணத்தின் புனர்வாழ்வுக்கும், புனர்மைப்புக்காக ஆட்களைக் கொண்டு செல்வதும் - இயந்திரங்கள், பொருள்கள் ஆகியவற்றைக் கொண்டு செல்வதும் - முக்கியமானவையாகும்.

நீளமுள்ள மூலலைத்தீவு - பரந்தன், மாங்குளம் - மூலலைத்தீவு வீதிகள் - 30 கிலோ மீற்றர் நீளமுள்ள யாழ்ப்பாணம் - பருத்தித்துறை - மாதகல் வீதி, இவை முதலானதர, இரண்டாம் தர வீதிகளில் ஆட்களும், அதே போல் 3 ஆம், 4 ஆம் தரவீதிகள் பழுதுபார்க்கப் பட்டுவருகின்றன. இவற்றின் நீளம் சுமார் 125 கிலோ மீற்றராகும்.

இவ்வகை வானொலிச் செய்தியில் இவ்வாறு தெரிவிக்கப்பட்டது.

செய்தியில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டதாவது:

விதிகளும், பாலங்களும் பெரும் சேதத்துக்குள்ளாகியுள்ளன. உள்நாள் பாதைகள், தாம்போதிகள், சிறிய பாலங்கள் ஆகியனவும் இவற்றில் ஆட்களும், காரணமாக இவற்றுக்கு பெரும் பாதிப்பு மறைமுகமாக ஏற்பட்டுள்ளது.

புனர்வாழ்வு, புனர்மைப்புக் காக ஆட்களைக் கொண்டு செல்வதும் - இயந்திரங்கள், பொருள்கள் ஆகியவற்றைக் கொண்டு செல்வதும் - முக்கியமானவையாகும்.

இதற்கு முன் வடக்கில் உள்ள பாதைகளை புனர்மைப்பு செய்வது அவசியம் என அரசாங்கம் கருதுகிறது.

635 கிலோமீற்றர் நீளமான முதல்தர, இரண்டாம் தர வீதிகள் புனர்மைப்புச் செய்யப்படும்.

141 கிலோ மீற்றர் நீளமான கண்டி - யாழ்ப்பாணம் வீதி -

107 கிலோ மீற்றர் நீளமான மன்னார் - நாவல்குறி வீதி -

75 கிலோ மீற்றர் நீளமுள்ள வவுனியா - மன்னார் வீதி -

தலா 50 கிலோ மீற்றர்

புனர்வாழ்வு, புனர்மைப்புக் காக ஆட்களைக் கொண்டு செல்வதும் - இயந்திரங்கள், பொருள்கள் ஆகியவற்றைக் கொண்டு செல்வதும் - முக்கியமானவையாகும்.

இதற்கு முன் வடக்கில் உள்ள பாதைகளை புனர்மைப்பு செய்வது அவசியம் என அரசாங்கம் கருதுகிறது.

635 கிலோமீற்றர் நீளமான முதல்தர, இரண்டாம் தர வீதிகள் புனர்மைப்புச் செய்யப்படும்.

141 கிலோ மீற்றர் நீளமான கண்டி - யாழ்ப்பாணம் வீதி -

107 கிலோ மீற்றர் நீளமான மன்னார் - நாவல்குறி வீதி -

75 கிலோ மீற்றர் நீளமுள்ள வவுனியா - மன்னார் வீதி -

தலா 50 கிலோ மீற்றர்

## யுத்தம் வேண்டாம் கோஷத்துடன் இரத்தினபுரியில் பாதயாத்திரை

கொழும்பு, பெப். 4 யுத்தத்துக்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்து இரத்தினபுரியில் கடந்த 26 ஆம் திகதி பாதயாத்திரை நடைபெற்றது.

இரத்தினபுரி இ. போ. ச. பஸ் யுட்பொக்கு அருகில் உள்ள ஸ்ரீ சுதர்வேதய பாதாரையில் இருந்து ஆரம்பமான இரத்தினபுரியில் நடைபெற்றது.

சென்று மாநகரசபையில் முடிவடைந்தது. ஜனநாயக உரிமைகள் பேரணம் இயக்கத்தின் இரத்தினபுரி கிளையால் ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட இரத்தினபுரியில் கலந்து கொண்ட பெரும் எண்ணிக்கையான மக்கள் "யுத்தம் வேண்டாம்; சமாதானமே வேண்டும்" என்று கோஷமிட்ட வண்ணம் சென்றனர். (ஐ-3)

சென்று மாநகரசபையில் முடிவடைந்தது. ஜனநாயக உரிமைகள் பேரணம் இயக்கத்தின் இரத்தினபுரி கிளையால் ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட இரத்தினபுரியில் கலந்து கொண்ட பெரும் எண்ணிக்கையான மக்கள் "யுத்தம் வேண்டாம்; சமாதானமே வேண்டும்" என்று கோஷமிட்ட வண்ணம் சென்றனர். (ஐ-3)

## சுவாமி விவேகானந்தரின் வழியில் ஏழைகளின் துயர் தீர்க்க வேண்டும்

### யாழ். அரச அதிபர் உரை

"ஏழைகளின் துயர் தீர்க்க இளைஞர்களை ஒன்று திரட்டித் தீவிரமாக உழைத்தவராக சுவாமி விவேகானந்தர் அவரின் வழியை நாம் ஒவ்வொருவரும் பின்பற்ற வேண்டும்." பருத்தித்துறை ஸ்ரீராம கிருஷ்ண சாரதா சேவாசிரமத்தின் சார்பில் நடைபெற்ற சுவாமி விவேகானந்தர் தேசிய இளைஞர் தின விழாவில் பேசிய யாழ். மாவட்ட அரச அதிபர் திரு. ச. பொன்னம்பலம்குறினார்.

"யாழ். பக்கலைக் கழக பொருளியல் துறை விவிலையாளர் திரு. ம. நடராசாசுந்தரம் தலைமையில் சுவாமி கலாசார மண்டபத்தில் அண்மையில் இவ் போரணம் நடைபெற்றது.

சுவாமி விவேகானந்தர் பேச்சிலில் செயல் வீரராக விளங்கினார். இறை பத்தியுடனான உறவு இந்நேயம் மிக்கவாழ்க்கையே உண்மையானது என்பதை அவர் மூலமாக உலகின் பல்வேறு பகுதிகளும் உணர்ந்து கொண்டதால் தான் முப்பத்துக்கும் மேற்பட்ட இராமகிருஷ்ண சாரதா சேவாசிரமங்கள் உலகெங்கும் அமைந்துள்ளது. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

மேலதிக அரச அதிபர் திருமதி ப. திலகநாயகம் போல், பருத்தித்துறை பிரதேசச் செயலி திரு. ஆ. சிவசுவாமி திரு. க. கமலசேகரம் திரு. ஆர். சிவநாதன் ஆகியோரும் பேசினார்கள்.

சுவாமி விவேகானந்தர் பேச்சிலில் செயல் வீரராக விளங்கினார். இறை பத்தியுடனான உறவு இந்நேயம் மிக்கவாழ்க்கையே உண்மையானது என்பதை அவர் மூலமாக உலகின் பல்வேறு பகுதிகளும் உணர்ந்து கொண்டதால் தான் முப்பத்துக்கும் மேற்பட்ட இராமகிருஷ்ண சாரதா சேவாசிரமங்கள் உலகெங்கும் அமைந்துள்ளது. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

மேலதிக அரச அதிபர் திருமதி ப. திலகநாயகம் போல், பருத்தித்துறை பிரதேசச் செயலி திரு. ஆ. சிவசுவாமி திரு. க. கமலசேகரம் திரு. ஆர். சிவநாதன் ஆகியோரும் பேசினார்கள்.

அவர் மேலும் பேசுகையில் கூறியதாவது:

சுவாமி விவேகானந்தர் தமது உரைப்பில் கூறியதாவது:

இந்த நிகழ்வில் சுவாமி விவேகானந்தர் சிக்கோடா இசை நிகழ்ச்சியும் இடம் பெற்றது. [ஐ-4]

யாழ்ப்பாணப் பல்கலைக்கழகம், திருநெல்வேலி, யாழ்ப்பாணம், 1995-01-26.

பதிவாளர்.

(9-479)

யாழ்ப்பாணப் பல்கலைக்கழகம், திருநெல்வேலி, யாழ்ப்பாணம், 1995-01-26.

பதிவாளர்.

(9-479)

# சின்னஞ்சிறு விளம்பரம்

**விற்பனைக்கு**  
சகல வியாபாரத்திற்கும் தேவைப்படக்கூடிய சோசைல் கார்ட்டியை அனுமாரிகள், 30 அடி நீளம், 8 அடி உயரம் முதலிரையான அனுமாரி ஆகியவை நல்ல நிலையில் விற்பனைக்கு உள்ளது. அம்பிகை சென்டர், இல. 109, பெரிய கடை, யாழ்ப்பாணம் முகவரியில் தொடர்பு கொள்ளவும். [34998]

**பனசொனிக் [Panasonic Digital - AV - mixer - WJ 1 AVE - 5]** நிக்கோன் FM - 2 ஸ்ரீல் கமரா AE - 1 கனோன் ஸ்ரீல் கமரா MX - 10 பனசொனிக் மிக்லர். தொடர்பு: நீக்ல வீடியோ, கடற்கரை வீதி, ஈச்சமோட்டை. [8217]

**African Love Birds** பல நிறங்கள், அல்சேஷன் நாய்க்குட்டிகள் விற்பனைக்குண்டு. சலி, குாயிறு மட்டும். தொடர்பு கொள்: R. ஜெயராஜசிக்ம் (பபா), மேபா S. சிவராஜன் சளவியல் வத்தை வீதி (டச் வீதி அருகில்), உடுவில் மேற்கு. [35021]

**இனிக் கோழிகள், பாபடிக்ல், பிறமா மலிவான விலைக்கு விற்பனைக்குண்டு.** A. ராஜன், இல. 86/3, புலிக்ளம், அரியாலை (ஸ்ரேஷன் முன்பாக) [35019]

**Broiler இறைச்சிக் கோழிகள்** காலை 7-00 மணி தொடக்கம் சுத்தம் செய்து குறைந்த விலையில், அடவைக்கக்கூடிய நல் வினக் கோழி முட்டைகள், பெரிய சாப்பாட்டு முட்டைகள் மற்றும் இதர வாழைக்குட்டிகள் எப்பொழுதும் பெற்றுக் கொள்ளலாம். நல்லூர் வீடியோ சென்டர். [35009]

**அம்பாள் துணை ஒம் விராட் விஸ்வப்பிரம்மணே நம:**

★ **திருமண அழைப்பு** ★

**அன்புடையீ!**  
நிகழும் பல வருடம் தைத்திங்கள் 22ஆம் நாள் (05-02-1995) குாயிறுக் கிழமை அதிகாலை 6-35 மணி முதல் 7-00 மணி வரையுள்ள  
★ மகரலக்ஷண சுபகூர்த்த வேளையில் ★

எனது ரெபுத்திரன் திருவளர் செல்வன்  
**ஸ்ரீதரன்**  
அவர்களுக்கு

எமது ரெபுத்திரி திருவளர் செல்வீ  
**கலைவாணி**  
அவர்களுக்கும்

திருவளர் துணைகொண்டு மணமேளில்லத்தில் மங்கலநாண் பூட்டப் பெரியோர்கள் நிச்சயத்திருப்பதால், அத்தருணம், தாங்களும் கற்றஞ்சூழ வருகை தந்து மணமக்களை ஆசீர்வதித்துச் சிறப்பிக்கும் வண்ணம்  
★ அன்புடன் அழைக்கின்றோம். ★

தங்கள் நல்வரவை விரும்பி நிற்கும்;

**திருமதி த. கந்தாமி**  
அவர்களுடன்  
திரு. திருமதி பா. தவக்குமார்,  
செ. ஆறுமுகசாமி,  
செ. நவரத்தினசாமி,  
செ. மகாலிங்கம்,  
செ. சோதிலிங்கம்,

**திரு. திருமதி செ. திருநாவுக்கரசு**  
அவர்களுடன்  
திரு. திருமதி தி. திருச்செல்வம்  
[டென்மார்க்],  
செல்வன் தி. முரளிதரன்,  
செல்வன் தி. ரமேஸ் [கவிஸ்],

“நவபவனம்”,  
கரம்பைக்குறிச்சி,  
வரணி.  
“திருப்பதி”,  
36, சேர். பொன். இராமநாதன் வீதி,  
நாச்சிமார்க் கோயிலடி, யாழ்ப்பாணம்.  
(இருவீட்டார் அழைப்பு)  
[34979]

**விக்னா கல்வி நிறுவனம்**  
52, ஸ்ரான்லி நேட், யாழ்ப்பாணம்.  
O/L வகுப்புகளுக்கு தனித்துவம் வாய்ந்த ஒரே நிறுவனம்

**O/L EVENING CLASSES** [4-00 TO 6-00]  
**SAT. SUNDAY CLASSES** [8 00 TO 2-00]  
**DAY CLASSES** [8 00 TO 2-00]

**புதிய பிரிவுகள் ஆரம்பம்: 05 - 02 - 1995**

வீடுகுறாம்: திரு. J. R. குரி  
சமூகக்கல்வி: திரு. கோபி  
ஆங்கிலம்: திரு. விஸ்வநாதன்  
சமயம்: திரு. சம்பர், கெங்கா

சனிதம்: திரு. தயானள்  
தமிழ்: திரு. திருப்பதி  
திரு பிரதிபன்  
வந்தகம்: திரு. கருணாகரன்

**குருக்கள் தேவை**  
ஆணைக்கோட்டை முதல் நயினார் கோயிலுக்கு நித்திய பூசைகள் செய்ய குருக்கள் தேவை. இருப்பிட வசதிகள் உள்ளது. விரும்புவோர் 10-2-95க்கு முன் நேரில் விண்ணப்பிக்கவும். தொடர்பு: நிர்வாக சபை, முதல் நயினார் கோயில், ஆணைக்கோட்டை. [35000]

**வகுப்புக்கள்**  
Make up and Hair Dressing ஒப்பணைக்கலையும், தலை அலங்காரமும் புதிய வகுப்புக்கள் 6-2-95 இங்கள் ஆரம்பமாக உள்ளன. சேர் விரும்புவோர், தொடர்புகொள்ளவும். Yogi Home Science Academy நாயன்மார் வீதி, கச்சேரி நல்லூர் நோட், நல்லூர், யாழ்ப்பாணம். [34980]

**றப் சில்**  
3 மணி நேரத்தில் றப்பில் வேலை செய்து பெற்றுக் கொள்வதற்கும் மற்றும் ஸ்ரீக்கர் லேபன் விளம்பரகவர்கள் புனென் தரமான முறையில் செய்து கொடுப்பவர்கள் மீண்டும் யாழ் நகரில் செல்வா நபர் சில் தயாரிப்பாளர், 230, கே. கே. எஸ். வீதி, மேல்மாடி, யாழ்ப்பாணம். [8218]

**துர்க்கா திருமண சேவை**  
எல்லா மதத்தவர்களும் தொடர்பு கொள்ளவும்: சகல குறிப்புகளும் உள்ளது. எல்லா நாட்களிலும் படம் குறிப்புடன் தொடர்பு கொள்ளலாம். தொடர்பு கொள்ள வேண்டிய முகவரி: துர்க்கா திருமண சேவை, “வள்ளம் இல்லம்” கே. கே. எஸ். நோட், மல்லாசம். (7889)

**நற்செய்தி**  
மில்க்லைப் வியாபாரிகளுக்கு ஒர் நற்செய்தி. மில்க்லைப் நில்சோப் 72 கட்டிகள் அல்லது, பார்சோப் 1 டின் கட்டிலும் தாள் 50 சேர்ப்பித்து அமெரிக்கைத்தித் துவாய் ஒன்றைப் பெறுங்கள். “மில்க்லைப்” [91-492]

**மரணம்**  
கடும் காய்ச்சலால் பீடிக் கப்பட்ட ஒருவர், யாழ். ஆஸ் பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டு கிச்செயின் பின்னர் மரணமானார். வடக்கைச் சேர்ந்த வைத்திவிங்கம் ஜெயதாஸ் (வயது 37) என்பவரே உயிரிழந்தவராவார். [8218]

**கோண்டாவில் கிழக்கு அருள்மிகு மீர்வல்லிபுரநாதர் தேவஸ்தானம் புனருத்தாரண பிரதிஷ்டா மஹா கும்பாபிஷேகம்**

**காலம்: 05-02-1995**  
குாயிறு காலை 9-51 முதல் 11-24 வரை

**எண்ணெய்க் காப்பு**  
இன்று சனி காலை 7-00 மணி முதல் 9. ப. 4 00 மணி வரை இடம்பெறும்

**பிரதிஷ்டா பிரதம குரு சிவஸ்ரீ ஜி. மகேஸ்வரக் குருக்கள்**  
[நயினை சுதுமலை அம்மன் தேவஸ்தானம்]

**ஆலயபிரதம குரு: பிரம்மஸ்ரீ ந. இரவிந்திரசர்மா**  
தொடர்ந்து ஆலய மண்டபத்தில் கட்டடத் திருத்த வேலைகளை நிறைவேற்றிய சிற்ப வல்லுநர் திரு. சி. சின்னத்துரை அவர்களும்

வரண வேலைகளைப் பூர்த்தி செய்த நாச்சிமார்க் கோயிலடி கலாமணி சண்முகலிங்கம் குானகுரு அவர்களும் பொன்னாடை போர்த்திக் கௌரவிக்கப்படுவதுடன் கலாமணி குானகுரு அவர்கள் விஸ்வப்பிரம்மஸ்ரீ ஸ்தபதி சோமசுந்தர ஆசாரியார் அவர்களால் பட்டமளித்து கௌரவிக்கப்படுகின்ற வைபவம் இடம்பெற உள்ளது. அடியார்கள் யாவரும் கவந்து கொண்டு இறை யருள் பெற்றுய்யும் வண்ணம் வேண்டுகின்றோம். நன்றி. [35012] -பரிபாலனசபை.

**வெளிவந்துவிட்டது! புதுவருட திருக்கணித பஞ்சாங்கம் புல வருட (1995 - 96)**

“புதுவருடத்தில் உங்கள் திருமண மற்றும் நாள் கருமங்களை முன்கூட்டியே திட்டமிட்டு வைத்துக் கொள்ள இன்றே பெற்றுக் கொள்ளுங்கள்.

**விலை ரூபா 60/- மட்டுமே எல்லா இடங்களிலும் கிடைக்கும்**  
[35007]

## 31-ம் நாள் நினைவஞ்சலி

மலர்வு: 01 - 05  
02 - 1995  
1907 - 1995

உதிர்வு: 05 - 21  
10 - 01  
1960 - 1991

**அமரர் முத்து ஐயாத்துரை**  
எங்கள் குடும்பத்தின் ஒளிவிளக்காய்த் திகழ்ந்து எம்மை பண்போடும் அறிவோடும் பாசத்தோடும் வழி நடத்திய எங்கள் அன்புத் தெய்வத்தின் ஆத்மா சாந்தி அடைய எல்லாம் வல்ல இறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

பிரிவால் துயரமும்; மனவலி, மக்கள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள், பூட்டப்பிள்ளைகள்.  
“மனோகரி வாசா”, மட்டுவில், கெற்கு [35018]

**தில்லை சோதிட நிலையம்**  
கடலங்குடி சோதிட சாஸ்திர கல்லூரியில் பயிற்சி பெற்றவரும், சோதிட மேதை திரு. S. பார்த்தசாரதி அவர்களின் மாணவியுமான ரெஸ்லி ஜெ. தில்லையம்பலம் அவர்களிடம் சோதிடக் குறிப்புகள், திருமணப் பொருத்தங்கள் என்பவற்றில் நற்பலன் அறிந்து உங்கள் வாழ்வை முன்னேற்ற தொடர்பு கொள்ள வேண்டிய முகவரி:  
135, பருத்தித்துறை வீதி, (நல்லூர் சிவன் கோயிலுக்கு முன்பாக) (34930)

**ஆண்டு 5 புலமைப்பரிசில் பரிட்சைக்காலை**  
**ஊக்குவிப்பு பயிற்சிகள்** (கணிதம், தமிழ் விடையகருடன்)

புலமைப்பரிசில் பரிட்சைக்குத் தேற்ற இருக்கும் ஒவ்வொரு மாணவருக்காகவும் ஒவ்வொரு குடியிறும், வியாழனும் - கணிதம் ஒவ்வொரு செவ்வாயும், சனியும் - தமிழ் “ஊக்குவிப்பு வினாத்தாள்கள்” (விடையகருடன்) எம்மால் வெளியிடப்படுகின்றன.  
ஒரு வாரத்தில் - 2 கணிதம் + 2 தமிழ் வினாக்களுக்கு விடையளிக்க முடியும்.  
4 வாரத்தில் [ஒரு மாதத்தில்] 8 கணிதம் + 8 தமிழ் வினாக்களுக்கு விடையளிக்க முடியும்  
25 வாரத்தில் [6 மாதத்தில்] 50 கணிதம் + 50 தமிழ் வினாக்களுக்கு விடையளிக்க முடியும்

★ ஒவ்வொரு பயிற்சி வினாத்தாளையும் முற்றாகப் பயிற்சி பெறுவதன் மூலம் 6 மாத காலத்தில் எந்த ஒரு மாணவரும் ஆரம்ப அறிவினாத்து புலமைப்பரிசில் தகுதிக்கும் அதிகமான, பூரணமான, தெளிவான அறிவைப் பெறமுடியும். மாதிசி [Model] மாறினாலும் பரிட்சைகளில் வெற்றி பெற முடியும் என்பதைத் தீர்க்கமாக நம்புகிறோம்.

★ நேரடியாகப் பெற முடியாதவர்கள் கடிதம் மூலம் தொடர்பு கொண்டால் அனுப்பி வைக்கப்படும்.

**BOND INSTITUTES**  
58A, ஸ்ரான்லி வீதி, யாழ்ப்பாணம். [8223]

**மோட்டார் வாகன சாரதி பரிட்சைகளுக்கான பணிநிலை வெற்றிடம்**

மோட்டார் வாகன சாரதி பரிட்சை பணிநிலை வெற்றிடத்தை நிரப்புவதற்கு தமிழீழ பிரஜைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. க. பொ. த. சாதாரண தரப் பரிட்சையில் இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது ஆறு பாடங்களில் சித்தி பெய்தியவர்களும், மோட்டார் வாகனச் சாரதி பரிட்சை பணிநிலையில் ஏற்கனவே சிறந்த பட்டறிவுடையவர்களும் [அனுபவம்], சிறந்த தேகாரோகியம் உடையவர்களும் தங்களுடைய கல்வி, பட்டறிவு, குணநலம் சான்றிதழ்களுடன் அலுவலக நேரங்களில் தமிழீழ நிர்வாக சேவை செயலகத்திற்கு நேர் காணலுக்காக சமூகம் கொடுக்குமாறு கேட்டுக்கொள்கின்றோம். (ஊதியம் நேர்காணலின் போது பேசித் தீர்மானிக்கப்படும்).

**பொறுப்பாளர், தமிழீழ நிர்வாக சேவை,**  
சுண்டிக்குளி, யாழ்ப்பாணம், தமிழீழம். (91-495)

## 4-ம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

பிறப்பு: 21 - 21  
10 - 01  
1960 - 1991

**நடராஜா ரஞ்சிற் கணேசகுமார்**  
(கலால் பரிசோதகர் (Excise Inspector)  
திதி: 04 - 02 - 1995

கண்ணாக நீங்கள் இருந்து கண்ணாகப் பணிபுரிந்தீர்கள் ஆண்டு நான்கு முடிந்ததையா நிங்கள் என்னைப் பிரிந்து இன்று ஆனாலும் என் இதயம் ஓயவில்லை உங்கள் அன்பை எண்ணி இன்றும் நல்லூர் கந்தன் அருளாலே உங்கள் ஆத்மா சாந்தி பெறட்டும். மனைவி - மாலா அப்பா, அம்மா. [35017]

# உதயன்

202/2 காவலர் விதி  
பாட்பாடணம்

## பாராட்டு பயன்தராது

அரசாங்கமும் தமிழ்நாட்டு  
தலைப்பு விளக்கம் போர்  
இடைநிறுத்த ஒப்பந்தம்  
செய்துள்ளதை ஐரோப்பிய  
சமூகம் வரவேற்றுள்ளது.  
பாராட்டியும் உள்ளது. மக்  
கனின் நிலையை முன்னேற்ற  
வதற்கு எடுக்கப்பட்டு வரும்  
நடவடிக்கைகளுக்கு ஐரோப்  
பிய சமூகம் தனது ஆதரவை  
யும் தெரிவித்துள்ளது.

இப்போது கிடைத்திருக்கும்  
ஒப்பந்தம், வாழும்பு, மிக  
கடந்ததற்கரியது. விதிவிலக்  
காக அமைந்தது. அதனைத்  
தக்கவாறு பயன்படுத்தி  
இயன்றவுடனே விரைவில் நல்ல  
விளைவுகளைக் கொண்டு  
வரவேண்டும் - என்றும்  
ஐரோப்பிய சமூகம் கொழும்  
பில் கடந்த செவ்வாய்க்  
கிழமை விடுதி விசேட  
அறிக்கையில் தெரிவித்திருக்  
கிறது.

போலீஸால் பாதிக்கப்பட்ட  
பகுதிகளைப் பொருளாதார  
பேர்தீர்மானத்துக்கு சார்வ  
தேச நிர்வாகத்துக்கும், என்  
யை சாராருடனும் - என்றும்  
சேர்ந்து உழைப்பதற்குத்  
தாம் தயாராக இருப்பதாக  
வும் ஐரோப்பிய சமூக நாடு  
கள் தெரிவித்திருக்கின்றன.

போர் இடைநிறுத்த ஒப்  
பந்தம் என்ற முக்கிய முன்  
னேற்றம் இணைப்பினைக்  
குறித்து காண்பதற்கு வழி  
செய்யும் எனவும் அவை  
நம்பிக்கை வெளியிட்டுள்ளது.

இப்போது செய்து கொள்  
ளப்பட்டுள்ள போர் இடை  
நிறுத்தம், பிரச்சனைக்குத்  
தீர்வு கண்டு அமைதியை  
உருவாக்குவதற்கான ஆரம்ப  
படி யாக அமைவ வேண்  
டும் என்பதை இலங்கை மக்  
களில் பெரும்பான்மையார்  
னோரின் விருப்பம் ஆகியது  
மாகும்.

இப்போது அமைதிச்  
சூழ்நிலை நிரந்தர அமைதிக்கு  
வழிவகுக்கும், வளமான வாழ்க்கைக்  
கும், இட்டுச் செல்வகளை  
மாண்புமிகு அமைதிப் படை  
வீட்டுவதற்கும், போருக்கு  
முடிவு சட்டுவதற்கும், சமாதானத்தை  
உருவாக்குவதற்கும் உணர்ந்த  
வர்கள் உள்ளனர். அதனாலேயே  
அரசாங்கம் இது விடயத்தில்  
மந்தகதியில் ஊர்வது கண்டு  
அவர்கள் அறிந்திருக்கின்றனர்.

இணைப்பினைக்குத் தீர்வு  
காண்பதற்கும், போருக்கு  
முடிவு சட்டுவதற்கும், சமாதானத்தை  
உருவாக்குவதற்கும் உணர்ந்த  
வர்கள் உள்ளனர். அதனாலேயே  
அரசாங்கம் இது விடயத்தில்  
மந்தகதியில் ஊர்வது கண்டு  
அவர்கள் அறிந்திருக்கின்றனர்.

இணைப்பினைக்குத் தீர்வு  
காண்பதற்கும், போருக்கு  
முடிவு சட்டுவதற்கும், சமாதானத்தை  
உருவாக்குவதற்கும் உணர்ந்த  
வர்கள் உள்ளனர். அதனாலேயே  
அரசாங்கம் இது விடயத்தில்  
மந்தகதியில் ஊர்வது கண்டு  
அவர்கள் அறிந்திருக்கின்றனர்.

இணைப்பினைக்குத் தீர்வு  
காண்பதற்கும், போருக்கு  
முடிவு சட்டுவதற்கும், சமாதானத்தை  
உருவாக்குவதற்கும் உணர்ந்த  
வர்கள் உள்ளனர். அதனாலேயே  
அரசாங்கம் இது விடயத்தில்  
மந்தகதியில் ஊர்வது கண்டு  
அவர்கள் அறிந்திருக்கின்றனர்.

இணைப்பினைக்குத் தீர்வு  
காண்பதற்கும், போருக்கு  
முடிவு சட்டுவதற்கும், சமாதானத்தை  
உருவாக்குவதற்கும் உணர்ந்த  
வர்கள் உள்ளனர். அதனாலேயே  
அரசாங்கம் இது விடயத்தில்  
மந்தகதியில் ஊர்வது கண்டு  
அவர்கள் அறிந்திருக்கின்றனர்.

இணைப்பினைக்குத் தீர்வு  
காண்பதற்கும், போருக்கு  
முடிவு சட்டுவதற்கும், சமாதானத்தை  
உருவாக்குவதற்கும் உணர்ந்த  
வர்கள் உள்ளனர். அதனாலேயே  
அரசாங்கம் இது விடயத்தில்  
மந்தகதியில் ஊர்வது கண்டு  
அவர்கள் அறிந்திருக்கின்றனர்.

# அமெரிக்க தூதரக அதிகாரிகள் திங்களன்று வவுனியா விஜயம்

## நிலைமையை நேரில் பார்த்தனர்

கொழும்பு, பெப். 4  
கொழும்பில் உள்ள அமெரிக்க தூதரகத்தைச்  
சேர்ந்த இரண்டாம் அதிகாரி  
கள் கடந்த திங்களன்று வவு  
னியாவுக்கு விஜயம் செய்து  
நிலைமைகளை நேரில் அவ  
தானித்துச் சென்றுள்ளனர்.  
தூதரகத்தில் முதலாவது  
அரசியல் பிரிவுச் செயலாளர்,  
பிரதேச பாதுகாப்பு அதிகாரி  
ஆகிய இரவரும் அங்கு  
விஜயம் செய்தனர்.

வவுனியாவில் பாதுகாப்புத்  
துறை அதிகாரிகளையும்,  
இராணுவ இணைப்பதிகாரி  
யையும் அவர்கள் சந்தித்து  
உரையாடினர்.

தாண்டிக்குளம் தடை  
முகாம் சேர்த்து நிலைமை  
என்பவற்றையும் பார்வை  
யிட்டனர்.

பொதுமக்கள் தொடர்பாக  
அங்கு மேற்கொள்ளப்படும்  
பாதுகாப்பு நடைமுறைகள்,  
அவர்களுடனான படைப்பி  
ளின் அணுகு முறைகள்  
குறித்து தெரிவித்த  
அதிகாரிகள், -  
பாப்பிரசரைச் சந்திப்பதற்  
காக வடபகுதியிலிருந்து  
வந்த கத்தோலிக்க யாத்திரி  
கள் தொடர்பாக மேற்கொ  
ள்ளப்பட்டிருந்த விசேட  
பாதுகாப்பு இலகு நடை  
முறைகள் குறித்து மலிச்சி  
தெரிவித்தனர் என கொழும்பு  
பத்திரிகை ஒன்று செய்தி  
வெளியிட்டிருக்கிறது.

## யாழ். அரசாங்கம் அமைப்புகளுக்கு வெளிநாட்டு மனிதவள உதவி

### பெற்றுக் கொடுக்க ஆலி. நிபுணர்கள் முயற்சி

யாழ்ப்பாணம், பெப். 4  
யாழ். மாவட்டத்தில் இயங்கும்  
அரச சார்பற்ற நிறுவனங்களை  
பொலீஸ் அதிகாரி  
இடைநிறுத்தம்

கொழும்பு, பெப். 4  
கிழக்கு மாகாணத்தில்  
கடந்த வரும்படி நடைபெற்ற  
உள்ளூர் சிபிசைட் தேர்தல்  
செய்தல் சட்ட விசேட  
மாசுச் செயற்குட்பட்டதாகக் குறி  
மீட்டர் சட்டப்படி குறித்து  
சிரிஷ்ட பொலீஸ் அதிகாரி  
சகர் டீன்ஸ் பிரிஸ் நேற்று  
முன்நினை முத்தப் பதவியில்  
இருந்து இடை நிறுத்தப்பட்டுள்ளார்.  
(ஐ-6)

## பாடசாலை மாணவருக்கு வறுமை நிவாரண முத்திரை

### உடன் பதியுமாறு கோரிக்கை

யாழ்ப்பாணம், பெப். 4  
1990 ஆம் ஆண்டு பிறந்து  
பாடசாலைகளுக்கு செல்லும்  
மாணவர்களுக்கு வறுமை  
நிவாரண முத்திரைகள் வழிக்  
கப்பட்டுள்ளது.

90 ஆம் ஆண்டு பிறந்து  
இவ்வாண்டு பாடசாலைகளில்  
அனுமதி பெற்றுள்ள மாண  
வர்களுக்கு மேலதிக உணவு  
முத்திரை வழங்கப்பட்டுள்ளது.

## பல்கலைக்கழகம் மூடப்பட்டதற்கு அரசியல் சக்தி ஒன்றே காரணம்

### மாணவர் சங்கம் கண்டனம்

கொழும்பு, பெப். 4  
"புதியவர்கள் தனது பல்  
கலைக்கழக மாணவர்களுக்கும்,  
ஊர்வாசிகளுக்கும் இடை  
யில் முரண்பாடுகள் எதுவும்  
இல்லை. அரசியல் சக்தி  
ஒன்றே அசம்பாவித சம்பவங்களுக்கு  
பின்னணியில் உள்ளது."

புதியவர்கள் தனது பல்  
கலைக்கழக மாணவர்களுக்கும்,  
ஊர்வாசிகளுக்கும் இடை  
யில் முரண்பாடுகள் எதுவும்  
இல்லை. அரசியல் சக்தி  
ஒன்றே அசம்பாவித சம்பவங்களுக்கு  
பின்னணியில் உள்ளது."

## மலையக பகுதியில் மீண்டும் பயங்கரவாதப் பிரசாரம்

20-11-1994 இல் பாதுகாப்பு  
அறிக்கை என்ற தலைப்பில்  
'மலையகம் புலிகளின் இன்  
னொரு முன்னணியாக மா  
னொரு' என விளையுள்ள  
துடன் செப்டம்பர் மாதம்  
14 ஆம் திகதி பொருத்தவா  
லெக்சிமியோ தோட்ட வேலை  
நிறுத்தத்தையும் அதிகாரி  
களை கடுக்கு வைத்ததை  
யும் வெளிப்படுத்தும்  
தொடர்புபடுத்தி இவ்வா  
றான அதிகாரிகளை கடுக்கு  
வைக்க நடவடிக்கை எடுக்க  
பயங்கரவாதப் பின்னணி  
இருப்பதாகக் காட்ட முன்  
பட்டுள்ளது.

இவற்றைக் கவகாலம் தா  
வாங்குவது போல லங்கா  
தோட்ட தொழிலாளர் யூனியன்  
பிரசார முனைப்பும்  
தொழிலாளர் தேசிய சங்கத்  
தலைவர் ஐயாத்துரையார்  
அறிக்கைகள் வெளியிட்டுள்ளார்.

இவற்றைக் கவகாலம் தா  
வாங்குவது போல லங்கா  
தோட்ட தொழிலாளர் யூனியன்  
பிரசார முனைப்பும்  
தொழிலாளர் தேசிய சங்கத்  
தலைவர் ஐயாத்துரையார்  
அறிக்கைகள் வெளியிட்டுள்ளார்.

இவற்றைக் கவகாலம் தா  
வாங்குவது போல லங்கா  
தோட்ட தொழிலாளர் யூனியன்  
பிரசார முனைப்பும்  
தொழிலாளர் தேசிய சங்கத்  
தலைவர் ஐயாத்துரையார்  
அறிக்கைகள் வெளியிட்டுள்ளார்.

இவற்றைக் கவகாலம் தா  
வாங்குவது போல லங்கா  
தோட்ட தொழிலாளர் யூனியன்  
பிரசார முனைப்பும்  
தொழிலாளர் தேசிய சங்கத்  
தலைவர் ஐயாத்துரையார்  
அறிக்கைகள் வெளியிட்டுள்ளார்.

இவற்றைக் கவகாலம் தா  
வாங்குவது போல லங்கா  
தோட்ட தொழிலாளர் யூனியன்  
பிரசார முனைப்பும்  
தொழிலாளர் தேசிய சங்கத்  
தலைவர் ஐயாத்துரையார்  
அறிக்கைகள் வெளியிட்டுள்ளார்.

இவற்றைக் கவகாலம் தா  
வாங்குவது போல லங்கா  
தோட்ட தொழிலாளர் யூனியன்  
பிரசார முனைப்பும்  
தொழிலாளர் தேசிய சங்கத்  
தலைவர் ஐயாத்துரையார்  
அறிக்கைகள் வெளியிட்டுள்ளார்.

## சிப்பாய் வீட்டில் ஆயுதங்கள் மீட்பு

கொழும்பு, பெப். 4  
சட்டவிரோதமான முறை  
யில் தனது வீட்டில் ஆயுதங்  
களை வைத்திருந்த முன்  
னார் இராணுவ சிப்பாய்  
ஒருவரை ரோந்து செய்  
தெரிவிக்கிய பொலீஸார்  
கைது செய்துள்ளனர்.

இவர் இரண்டு வகுடங்  
களுக்கு முன்னர் இராணுவ  
முகாமிலிருந்து தப்பியோடி  
யார் என்றும் -  
முன்று ரக துப்பாக்கிகளை  
இவர் தமது வீட்டில்  
கறைத்து வைத்திருந்ததாக  
வும் பொலீஸார் தெரிவித்  
துள்ளனர். (ஐ-14)

## தறியில் சிக்கி இளம் பெண் புகாரும்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 4  
ஒடிக்கொண்டிருந்த மின்  
தறியில் தலைமயிர் சிக்குண்டு  
ஏற்பட்ட விபத்தில் இளம்  
பெண் ஒருவர் புகாரும்பட்டார்.

தற்குநெல்வேலியில் நேற்று  
முன்நினை இடம்பெற்ற இச்  
சம்பவத்தில் மின் தறியே  
யில் சடுபட்டிருந்தவரான  
சுப்பிரமணியம் சுமதி (வயது-  
19) என்பவரை புகாரும்  
மட்டைத்தவராவார். இவர்  
பெலையை இடுத்து இடம்  
பெயர்ந்து திருநெல்வேலியில்  
வசித்துவருபவர் ஆவார். படு  
காயமடைந்த இயாழ்ப்பாண  
பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டு  
ள்ளார். (ஐ-15)

## சோதிடர் ஆய்வரங்கு யாழ்ப்பாணம்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 4  
உயிர் சோதிடர் ஆய்வு  
ஒன்றியத்தின் ஆய்வரங்கும்  
பயிற்சலும் நாளான குடியிற்  
றுக்கிழமை மாலை 3 மணிக்கு  
ஆரம்பித்த உயர்கலைக்  
கல்லூரியில் நடைபெறும்.

ஆய்வரங்கில் ப. கனகசு  
கம், பி. இரத்தினசேகர் ஆ  
பேரினர் ஆய்வுரைகள் இடம்  
பெறும். இதனைத் தொடர்  
ந்து புதிய மாணவர்களுக்  
கான சோதிட வகுப்புகள்  
ஆரம்பித்து வைக்கப்படும்.  
(ஐ-14)

## உபாலியின் மணவி மறுமணம்

கொழும்பு, பெப். 4  
உபாலி விஜேவர்த்தனா  
வின் மணவி லக்மினி விஜே  
வர்த்தனா பிரபல வர்த்தக  
ராணி நிமால் வெல்கமவை  
மறுமணம் செய்து கொண்டார்.

உபாலி பத்திரிகை நிறுவன  
உரிமையாளரான உபாலி  
விஜேவர்த்தனா 13 வருடங்  
களுக்கு முன்னர் விமானத்  
தில் பயணம் செய்த சமயம்  
காணாமற் போனது தெரிந்  
தது.

அவரது மறைவுக்குப் பின்  
னர் லக்மினி விஜேவர்த்த  
னாவே உபாலி பத்திரிகை  
நிறுவனத்தின் தலைவராக  
இருந்து வருகிறார்.

லக்மினி-வெல்கம திரு  
மணம் கடந்த வெள்ளிக்  
கிழமை கொழும்பு தேர்ல்  
ரன் விதியில் உள்ள லக்மினி  
யின் வீட்டில் நடைபெற்றது.

## குடியிருப்பு திறப்பு

தென்மராட்சி, பெப். 4  
தமிழர் புனர்வாழ்வுக் கழக  
பணை பிரிவு ராஜ் மக  
மலை பொந்தர் குடியிருப்  
பில் அமைக்கப்பட்ட  
'கணபதி' இளைஞர் குடியிருப்பு  
கடந்த 25 ஆம் திகதி தமிழர்  
புனர்வாழ்வுக் கழக செய  
லாளர் இலங்கேசால்  
நிறுத்து வைக்கப்பட்டது.

இவ்வாழ்வுக் குடியிருப்பில்  
பெயர் பலகையை தமிழர்  
புனர்வாழ்வுக் கழக தமிழ்நாடு  
பொறுப்பாளர் சி. இராஜ  
திரையாட்சி செய்து வைத்து  
இக்குடியிருப்பில் உள்ள  
குடும்பங்களுக்கு குடிபுகை  
பொதிகளையும், சமையலுக்  
குடிபுகையான பொருட்களையும்  
வழங்குவது  
இக்குடியிருப்பில் இயக்கப்  
படுகிறது. இடது  
பெயர்ந்த 18 குடும்பங்கள்  
குடியமர்த்தப்பட்டுள்ளன.  
(ஐ-117)

## அமைப்பிதழ் தமிழில் இல்லை

கொழும்பு, பெப். 4  
ஐ. வி. 22 ஆம் திகதி  
நடைபெற்ற சேர். ஜேன்  
சொத்தவால பாதுகாப்பு  
அக்டாமிட்டி பட்டமளிப்பு  
விழாவிற்கான அமைப்பிதழ்  
கள் சிங்களத்திலும் ஆங்கிலத்  
திலும் மட்டுமே அச்சிடப்பட்டு  
வருகிறது.

அமைப்பிதழைத் தமிழில்  
அச்சிடாமல் இடது சமாதானப்  
பேச்சு வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
தானிகள் குத்துத் தெரி  
வித்தனர். (ஐ-17)

## கரட், போஞ்சி யுமோக நினைச்சல்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 4  
குடாநாட்டில் கரட்  
போஞ்சி, வீசல் ஆகியவற்றில்  
இருமுறை அரோக விளைச்  
சலினைத் துள்ளாததால் யாழ்  
மாவட்ட உதவி விவாய்ப்பு  
பணிப்பாளர் திரு. ச. சி. யு.  
சொத்தவால பொறுப்பாளர்  
பிராய், கோபுரம் போன்ற  
பகுதிகளில் விவாய்ப்பு  
இவற்றைக் கருதலாகப் பரி  
ரிட்டுள்ளனர். (ஐ-17)

## இலவசமாக தென்னங்கன்று

யாழ்ப்பாணம், பெப். 4  
யாழ். பிரதேச செயலகம்  
இலவசமாக தென்னங்கன்று  
களை விநியோகிப்பதற்கு நட  
வடிக்கைகளை எடுத்து வரு  
கிறது.

கிராம செயலாளர்  
ஊடாக குறிக்கப்பட்ட சில  
களுக்கு தென்னங்கன்று  
கள் வழங்கப்படும் என்று  
பிரதேச செயலக குண  
ராசா தெரிவித்தார். (ஐ-17)

## அமைப்பிதழ் தமிழில் இல்லை

கொழும்பு, பெப். 4  
ஐ. வி. 22 ஆம் திகதி  
நடைபெற்ற சேர். ஜேன்  
சொத்தவால பாதுகாப்பு  
அக்டாமிட்டி பட்டமளிப்பு  
விழாவிற்கான அமைப்பிதழ்  
கள் சிங்களத்திலும் ஆங்கிலத்  
திலும் மட்டுமே அச்சிடப்பட்டு  
வருகிறது.

அமைப்பிதழைத் தமிழில்  
அச்சிடாமல் இடது சமாதானப்  
பேச்சு வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
தானிகள் குத்துத் தெரி  
வித்தனர். (ஐ-17)

## அமைப்பிதழ் தமிழில் இல்லை

கொழும்பு, பெப். 4  
ஐ. வி. 22 ஆம் திகதி  
நடைபெற்ற சேர். ஜேன்  
சொத்தவால பாதுகாப்பு  
அக்டாமிட்டி பட்டமளிப்பு  
விழாவிற்கான அமைப்பிதழ்  
கள் சிங்களத்திலும் ஆங்கிலத்  
திலும் மட்டுமே அச்சிடப்பட்டு  
வருகிறது.

அமைப்பிதழைத் தமிழில்  
அச்சிடாமல் இடது சமாதானப்  
பேச்சு வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
தானிகள் குத்துத் தெரி  
வித்தனர். (ஐ-17)

அமைப்பிதழைத் தமிழில்  
அச்சிடாமல் இடது சமாதானப்  
பேச்சு வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
தானிகள் குத்துத் தெரி  
வித்தனர். (ஐ-17)

# சுவாமி பிரேமமானந்தா மீது குற்றம் பத்திரிகை தாக்கல்

## புதுக்கோட்டை, பெப். 4

தலைமற்றும் கற்பிப்பு  
களை வைத்திருந்த முன்  
னார் இராணுவ சிப்பாய்  
ஒருவரை ரோந்து செய்  
தெரிவிக்கிய பொலீஸார்  
கைது செய்துள்ளனர்.

இவர் இரண்டு வகுடங்  
களுக்கு முன்னர் இராணுவ  
முகாமிலிருந்து தப்பியோடி  
யார் என்றும் -  
முன்று ரக துப்பாக்கிகளை  
இவர் தமது வீட்டில்  
கறைத்து வைத்திருந்ததாக  
வும் பொலீஸார் தெரிவித்  
துள்ளனர். (ஐ-14)

## மட்டக்களப்பு பிரதேசத்தில் நெல் அறுவடைக்கு உலால் வழங்க கட்டுப்பாடுகள்

மட்டக்களப்பு பிரதேசத்தி  
லுள்ள எரிபொருள் நிலையங்  
களில் பாவனையாளர்களுக்கு  
15 லீற்றருக்கு மேல் எரி  
பொருளை வழங்க மறுப்பத்  
தார்.

தற்குநெல்வேலியில் நேற்று  
முன்நினை இடம்பெற்ற இச்  
சம்பவத்தில் மின் தறியே  
யில் சடுபட்டிருந்தவரான  
சுப்பிரமணியம் சுமதி (வயது-  
19) என்பவரை புகாரும்  
மட்டைத்தவராவார். இவர்  
பெலையை இடுத்து இடம்  
பெயர்ந்து திருநெல்வேலியில்  
வசித்துவருபவர் ஆவார். படு  
காயமடைந்த இயாழ்ப்பாண  
பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டு  
ள்ளார். (ஐ-15)

## பெருந்தொகை சிகரெட் பறிமுதல்

கொழும்பு, பெப். 4  
நாட்டுக்குள் சட்டவிரோத  
மாகக் கடத்தி வரப்பட்ட  
சுமார் 21 லட்சம் சிகரெட்டு  
களை கங்க அதிகாரிகள் கைப்  
பற்றியுள்ளனர்.

சங்க அதிகாரிகளால் இவ்  
வளவு பெருந்தொகையான  
சிகரெட் கைப்பற்றப்பட்டிருப்  
பது இதுவே முதல் முறை  
என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.  
கைப்பற்றப்பட்ட சிகரெட்டு  
கள் அரசுமையாக்கப்படும்.  
(ஐ-6)

## கென்னத் பங்குபற்றும் கருத்திற்கு

யாழ்ப்பாணம், பெப். 4  
அங்கிலிக்கன் திருச்சபை  
யின் போர்ப்பாதி. வண  
கனைத் தொடர்ந்து இவ்  
யாழ். விஜயத்தை ஒட்டிய  
நிறப்புக் கருத்திற்கு ஒன்று  
எதிர்ப்பாகும் 19 திகதி செவ்  
வாய்க் கிழமை மாலை 4  
மணிக் குண்டுவாழ்ச்சி சோம  
சுந்தரம் அவையுடைய இவ  
அமைத்தன இவ மக்கள்  
பயிற்சி நிலையத்தில் இதன்  
பணிப்பாளர் அருட்திரு கலா  
நிதி ஹென்றி வீட்டர் தலை  
மையில் நடைபெறும்.

## நயினா மரிக்கார் காலமானார்

கொழும்பு, பெப். 4  
முன்னாள் நிதியமைச்சர்  
என். எச். எம். நயினா மரிக்கார்  
தேற்று கொழும்பில்  
காலமானார். அவருக்கு  
வயது 78. (ஐ-14)

## வெங்காயம் விவசாயம்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 4  
யாழ். மாவட்டத்தில் வெங்  
காய அறுவடை மேற்கொள்  
ளப்பட்டு வருகின்றது.

எனவே 22 டி., ஊரெடு  
அண்மையான போன்ற பகுதி  
களில் வெங்காயம் அறுவடை  
செய்யப்பட்டு வருகின்றது.

வெங்காயம் அறுவடை  
செய்யப்படுவதை அடுத்து  
சந்தையில் வெங்காயம்  
ஒரு கிலோவின் விலை 15  
ரூபவாகியுள்ளது. (ஐ-17)

## கரட், போஞ்சி யுமோக நினைச்சல்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 4  
குடாநாட்டில் கரட்  
போஞ்சி, வீசல் ஆகியவற்றில்  
இருமுறை அரோக விளைச்  
சலினைத் துள்ளாததால் யாழ்  
மாவட்ட உதவி விவாய்ப்பு  
பணிப்பாளர் திரு. ச. சி. யு.  
சொத்தவால பொறுப்பாளர்  
பிராய், கோபுரம் போன்ற  
பகுதிகளில் விவாய்ப்பு  
இவற்றைக் கருதலாகப் பரி  
ரிட்டுள்ளனர். (ஐ-17)

## அமைப்பிதழ் தமிழில் இல்லை

கொழும்பு, பெப். 4  
ஐ. வி. 22 ஆம் திகதி  
நடைபெற்ற சேர். ஜேன்  
சொத்தவால பாதுகாப்பு  
அக்டாமிட்டி பட்டமளிப்பு  
விழாவிற்கான அமைப்பிதழ்  
கள் சிங்களத்திலும் ஆங்கிலத்  
திலும் மட்டுமே அச்சிடப்பட்டு  
வருகிறது.

அமைப்பிதழைத் தமிழில்  
அச்சிடாமல் இடது சமாதானப்  
பேச்சு வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
தானிகள் குத்துத் தெரி  
வித்தனர். (ஐ-17)

## அமைப்பிதழ் தமிழில் இல்லை

கொழும்பு, பெப். 4  
ஐ. வி. 22 ஆம் திகதி  
நடைபெற்ற சேர். ஜேன்  
சொத்தவால பாதுகாப்பு  
அக்டாமிட்டி பட்டமளிப்பு  
விழாவிற்கான அமைப்பிதழ்  
கள் சிங்களத்திலும் ஆங்கிலத்  
திலும் மட்டுமே அச்சிடப்பட்டு  
வருகிறது.

அமைப்பிதழைத் தமிழில்  
அச்சிடாமல் இடது சமாதானப்  
பேச்சு வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
தானிகள் குத்துத் தெரி  
வித்தனர். (ஐ-17)

## அமைப்பிதழ் தமிழில் இல்லை

கொழும்பு, பெப். 4  
ஐ. வி. 22 ஆம் திகதி  
நடைபெற்ற சேர். ஜேன்  
சொத்தவால பாதுகாப்பு  
அக்டாமிட்டி பட்டமளிப்பு  
விழாவிற்கான அமைப்பிதழ்  
கள் சிங்களத்திலும் ஆங்கிலத்  
திலும் மட்டுமே அச்சிடப்பட்டு  
வருகிறது.

அமைப்பிதழைத் தமிழில்  
அச்சிடாமல் இடது சமாதானப்  
பேச்சு வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
தானிகள் குத்துத் தெரி  
வித்தனர். (ஐ-17)

அமைப்பிதழைத் தமிழில்  
அச்சிடாமல் இடது சமாதானப்  
பேச்சு வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
வார்த்தைக்கு உகந்த கல்  
தானிகள் குத்துத் தெரி  
வித்தனர். (ஐ-17)

